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Meghívó
Pilisborosjenő Község Onkormányzat Képviselő-testülete és a

Pilisborosjenő Község Német Kisebbségi Onkormányzata együttesen közmeghallgatást tart
2000. augusztus 28-án (hétfő) 18 órai kezdettel

a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár Nagytermében (Pilisborosjenö Fő út 16.)
A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyi szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel, illetve
közérdekűjavaslatokat tehetnek.
Kérjük a község lakóit, hogy kérdéseiket lehetőleg írásban, a közmeghallgatás időpontja előtt 1 héttel a
polgármesteri hivatalban adják le.

Minden érdeklődőt szeretettel vámnk:

Szegedi Róbert
Stampf Román
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Tájékoztatás
Pilisborosjenő Onkormányzata ket fontos beruházási program-
jához pályázott meg állami céltámogatást a 2000. évben történő
kivitelezés megkezdésével. A pályázatokat a Kormány elbírálta
és a 2000. július 13-i önkormányzatok Közlönye tartalmazza a
hivatalos döntést.

" A Kormány ... közzéteszi a helyi önkormányzatok által be-
nyújtott 2000. évi új céltámogatási igényekből:
a./ a 2000. évtöl támogatásban részesülő bemházások összkölt-
ségének és éves támogatási ütemének célok és önkormányzatok
szerintí listaját az 1. számú mellékletben.

Azonosító: 236. Életveszélyessé vált általános iskolai
tanterem kiváltása:

sorszám: 17 Pilisborosjenő 2000. évre 2001. évre
50% (eFt) 19.320 8.280
Beruházás összköltsége: 55. 200 eFt

Azonosító: 218. Szennyvíztisztító telep építése:
sorszám: 128. Pilisborosjenő 2000. evre2001. evre

50%(eFt) 27.600 41.400
bemházás összköltsége: 138.000 eFt

Az elnyert céltámogatások közzétételével elindulhat a kivitele-
zéssel kapcsolatos kötelező eljárás (közbeszerzési pályáztatás,
kivitelezökkel szerzödés kötés stb.).
Arra kérem a község valamennyi lakóját. hogy támogassa a be-
ruházással összefüggö pénzügyi, műszaki ésjogi feladatok gyors
megoldását.

Szegedi Róbert
polgármester

A Szerkesztő Bizottság és feltehetően a falu összes lakója
örömmel gratulál a Polgármesternek a Pilisborosjenő fentí
fejlesztési céljainak megvalósításához megpályázott, közel
97 MILLIÓ FORINT állami támogatás megszerzéséhez.
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Meghívó
Az augusztus 20-i ünnepi megemlékezést 18 órakor rendezzük a Reichel JózsefMüvelődési Ház és

Könyvtár nagytermében, melyre mindenkit szeretettel vámnk!
Kulturális Bizottság
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Atartalomból:
Önkormányzati oldal (2. oldal)
Egyházi hírek ( 3. oldal)
A Missziós házról ( 3. oldal)
Képviselőinkrovata(4. oldal)
Kultura-szabadidő-spQrt (5. oldal)
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A tartatomból:
Kézmuves tábor (6. oldal)
OvodaÍ hírek ( 7. oldal)
Eoci, fóci, fbci' (8. óldal)
Nyílt levél H. (8-9. oldal)
Orvosi ügyelet (10, otdal)
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Pilisborosjenő község Onkormányzat
Képviselő-testületének 5/2000(VII.14.) sz. rendelete a közte-

rületek használatáról szóló 14/1999(X. 7.) helyi rendelet
módosításáról

Pilisborosjenő község Onkormányzata Képviselő-testülete a
közterületek használatáról szóló 14/1999(X. 7.) számú helyi
rendeletét az alábbiak szerint módosítja.

l.§
A rendelet 17. §-a (1) bekezdés helyébe a következö szabá-
lyozáslép:
(1) A közterület engedély nélküli igénybevétele vagy az enge-
délytől eltérö használata pénzbírság kiszabását vonja maga után,
melynek mértéke 30.000 Ft-ig terjedhet.

2.§
A rendelet 2000. 09. 01. napján lép hatályba, kihirdetéséröl a
jegyzö gondoskodik.

Szegedi Róbert polgármester
dr. Hegedűsné Schmidt Agnesjegyzö

Közfelhívás a hörcsög elleni védekezésre

A hörcsög kártételére, és a mezőgazdasági művelt
területekre való betelepedésére továbbra is számítanunk
kell. Pest megyében Cegléd, Abony, Nagykőrös, valamint
a Heves megyével határos területek - a kártevő tömeges
előfordulása miatt- a leginkább veszélyeztetettek. Az ara-
tást követöen - még inkább a tarlóápolás és a szántás
után - a hörcsög vándorlásra kényszerül és az évelő kultú-
rákban, majd az őszi vetésekben új kotorékot ás.

Az 5/1988. (IV.26.) MEM rendelet a hörcsögöt a veszé-
lyes kártevők közé sorolja, és úgy rendelkezik, hogy a
kártételi veszélyhelyzettel fenyegető fertőzés esetén, a
védekezést elmulasztó termelők növényvédelmi sza-
bálysértést követnek el.

A közfelhívásban foglaltak végrehajtását a növényvédelmi
felügyelök ellenőrzik, és azok elmulasztása szabálysértési
eljárást, vagy növényvédelmi bírság kiszabását vonja maga
után.

Tisztelt borosjenői polgárok!

A helyi millenniumi ünnepségek keretében, az Önkor-
mányzat Kulturális Bizottsága egy emléktáblát kíván felavatni a
Reichel JózsefMűvelődési Ház falán, amely megörökíteni hiva-
tott településünk történetének legfontosabb eseményeit, és az
ezekhez kapcsolódó évszámokat: köztük a falu első okleveles
említését (1284), a török dúlás utáni újjáalapítását (1696), a la-
kosság nagy részének 1946-os kitelepítését.

Ezért kérjük a polgárokat, hogyjavaslataikkal segítsék az
emléktábla méltó megszövegezését. A Kulturális Bizottság
olyan, kisterjedelmű (néhány mondatos) szövegjavaslatokat vár,
melyek tartalmazzák a fent említett történelmi eseményeket, és
utalnak a millenniumi alkalomra. Az Önkormányzat ezek közül
fogja kiválasztani a legmegfelelőbb szöveget.

Az írásbeli javaslatokat kérjük a Polgármesteri Hivatal-
ban, Galambos Ferenc nevére leadni 2000. szeptember 1-ig.
Köszönettel

Kulturális Bizottság

érbea ás
Pilisborosjenő koizség Önkormányzata az általa
béreU PiUsborosjenő, Budai út IS-IO. szám alattí
mgatlanából 140 m2 teruletu lielyiség faasznosífá-
sára bérlőt keres. A helyiség elswsorban szolgálta-
tőitevékenység végzésére alkalmas.

Érclektődm lehet a pölgánnesteri hh^afalban, a
06/26-336-028 telefönszámon.

Figyelem!

2000. juniusl3. tol
az ország területén lévő erdökben és
az erdőterületek határától számított

200 méteren belüli területen - a kije-
lölt tűzrakó helyeken is - valamint a
közút és a vasút menti fásításokban

mindennemű tűzgyújtás,
beleértve a parlag- és gazégetést is,

átmeneti időre
tilos.

Felhívás
A Polgármesteri Hivatal májusi számunkban kérte a lakókat, hogy a tulajdonukban
lévö kütyákat jelentsék be. Sajnos nagyon kevesen vették komolyan a kérést. Elter-
jedt az a rémhír is, hogy ebadó kivetésére készül a Testület. Ezt a szerkesztőség kér-
désére Szegedi Róbert polgármester cáfolta. A "kutya nyilvántartásra" elsősorban
közegészségügyi és az ebek tartásával összefüggö törvények előírásainak betartása,
illetve az évek alatt bekövetkezett változások miatt van szükség.
Az önkormányzat dolgozói felhívják a fígyelmet, hogy a Hivatal ez esetben sem te-
kinthet el az esetleges pénzbüntetés kirovásától sem, azonban augusztus 31-ig még
bírság mentesen eleget tehetnek bejelentési kötelezettségüknek az elmaradók. Kérjük
Onöket, hogy fáradjanak be a Polgármesteri Hivatalba, ahol a munkatársaknál a beje-
lentést megtehetik.

A szerk.

Imaszándék: Hogy a világ flatal ke-
resftényei tanúsítsák: Jéws Krisztus,
Isten örök Fia köwttünk van, közöt-
tünk marad.

IV. Boldogok, akik éhezik és
szomjazzák az igazságot.
Kétféle szomjúságról van itt szó: az
egyik a tudásszomj. Tanulni akarok,
mindig nyitva vagyok az újszerü felé,
mindig befogadom az új igazságokat. A
másik azt jelenti, hogy mivel minden
tudás forrása Isten, szívesen foglalko-
zom Isten dolgaival, áldozatokat is ho-
zok ezért, mert akkor nem végzek annyi
termelőmunkát, kevesebb lesz a profít,
de gazdagabb a lélek. Ahogyan Jézus
mondta: "Márta, Márta! Sok mindennel
törödöl, sok minden nyugtalanít, pedig
csak egy a szükséges. Mária a jobbik
részt választotta. Nem is veszíti el
soha."
Itt nem arról van szó, hogy valaki a re-
áltárgyak iránt érdeklödik, vagy inkább
humán beállítottságú. Minden ismeret-
nek ösforrása Isten és boldogok, akik
éhezik és szomjazzák Ot, aki a tudás
kimeríthetetlen tárháza.

A másik szempont azt mondja, hogy

boldogok, akik küzdenek az igazságos-
ságért, akkor is, ha nem csak a saját iga-
zukról van szó. Boldog a vezető ember,
aki tud tárgyilagos lenni, mer igazságot
osztani akkor is, ha emiatt nem lép
majd feljebb a karrier lépcsőin, mert
nem volt személyvalogató. Ez is a bol-
dogsághoz tartozik és belső tartást ad.

06. Evközi 18. Vasárnap Urunk
színeváltozása

Nagy Szent Leó pápa ismert mondása:
"Ismerd fel keresztény méltóságodat!"
Ez nem a büszkeség szava, nem is szó-
noki túlzás, nem is utópia. Ez minden
tökéletességre való törekvés alapja és
vivöereje.

13. Évközi 19. Vasárnap

15. Nagy Boldog Asszony Ünnepe

20. Evközi 20. Vasárnap Szent István
Király ünnepe
Krisztus 2000 évvel ezelőttjött közénk.
Az elsö évezredben az apostolok és utó-
daik a Szentlélek vezetésével behálóz-
ták szinte az egész világot az öröm hí-
rével.

A második évezred a magyarság elött is

megnyitotta az evangélium széles kapu-
ját. Vezetőül a gondviselés odarendelte
elsö szent királyunkat, Istvánt. O a töle
kapott bölcsességgel, türelmével, szere-
tetével vezette népét az igazi útra. Igy
lett Jézus második évezredének kezdete

a mi elsö évezredünk elindulása. Sok
küzdelem, megpróbáltatás, de öröm is
kísért bennünket az első évezreden ke-

resztül. Vigyázott ránk Nagyasszo-
nyunk, kinek gondjaira, szeretetére bí-
zott minket első szent királyunk.
Hisszük és reméljük, hogy az új évezre-
den keresztül is felér hozzá Boldog
Asszony Anyánk dallam, ö is velünk
ünnepel, mert szüntelenül felé hangzik,
hogy ne feledkezzél el szegény, de most
ünneplö magyarjaidról.

27. Evközi 21. Vasárnap
Urunk, Jézus Krisztus, te vagy az an-
gyalok eledele és az örök élet kenyere.
Kérünk, áldd meg kenyerünket, mint
ahogyan megáldottad és megszaporítot-
tad az öt árpakenyeret a pusztában.
Aldd meg minden terményünket, hogy
azokat használva jóságodra hálás szív-
vel gondoljunk. Add, hogy a földi táplá-
lék testünket erőt, az Elet kenyere lel-
künknek üdvösséget adjon.

A Pilisborosjenői Karitász Csoport örömmel adja hírül, hogy a héregi Táborozásra idén július 24. - 31. között
került sor, idén 30 borosjenői általános iskolást tudtunk elvinni. A táborról a következő számban adunk hírt.

A Missziós Házról

1996. november 7. óta vagyok tagja a pilisborosjenöi Missziós Ház-
nak. Az épület az egyház tulajdonában van, de fenntartója, felügyeleti szer-
ve a helyi Önkormányzat. Megkérdeztem vezetönket, Némethné Zsuzsát,
hogy akinek nagyon kevés ajövedelme, kaphat-e kedvezményt az étkezés-
re. Tennészetesen mindenki a nyugdíj összege szerint fízeti a térítési díjat,
16.600 Ft.alatti jövedelem esetén pedig ingyenesen ebédelhet.

Az egyháztól havonta kapunk étkezési hozzájárulást, ami úgy a kato-
likus, mint a más vallású klubtagot megilleti.
Reggel autó hozza be a rászorulókat, nehezen közlekedőket. 9 órakor kap-
juk a reggelit, délben ebédelünk, s mielőtt hazamegyünk uzsonnát kapunk.
Az étkezéseket nem kötelező igénybe venni. Nap közben tomázunk,
beszélgetünk, kézimunkázunk. a kolostorból átjár hozzánk Melinda növér,
aki megmasszírozza fájós tagjainkat, amit nagyon szívesen veszünk.

A dolgozók nagyon segítőkészek, felíratják, kiváltják a gyógyszere-
inket, segítenek hivatalos ügyeink intézésében.
Személy szerint nagyonjól érzem magam ebben a közösségben.

Végezetül, mint idös ember, hívom a borosjenői időseket ide kö-
zénk, meglátják, milyenjó itt lenni.

Banai Benöné Pbj. Mária u. 1.

Juhász Jánosné táborvezetö

Pengő Bolt
Iskola és irodaszerek,

nyomtatványok
megrendelésre,

SKANDINÁV LOTTÓ,
TOTO-LOTTO, KENO,

TIPPMIX,
hírlap vasárnap is kapható aPENGOBEN!

Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-593
Nyitva:

H-Cs: 7-11 ; 14-17
P : 7-13 ; 14-17

Szom;7-13; Vas: 8-10
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Tisztelt Pilisborosjenői Lakók!
Alig néhány hónap telt el, hogy a helyi Hirmon-
dóban beszámoltam a helyi Német Kisebbségi
Önkormányzat 1999. évi tevékenységéröl. A
februári számban me&jelent cikkemben részlete-
sen kitértem a helyi kisebbségi önkormányzat
munkajára és működésére, eredményeire. Termé-
szetesen az egyik év soha nem ugyan olyan, mint
a mások volt. Vannak visszatérö problémák, és
adódnak újabb gondok és problémák. Felada-
tunk, hogy megoldást találjunk ezekre a gondok-
ra, és minden problémát orvosolni tudjunk. A
Helyi Német Kisebbségi Önkormányzat kijelölt
egy kulturális és hagyományőrző programot erre
az évre, melyet az alábbi Esemény naptárban
ismertetek Önökkel.
Esemény naptár 2000.
Január hónap: Hagyományos karácsonyi kon-
cert a Római Katolikus Templomban.
Február hónap: Kultúrcsoportok fogadása Szen-
dehely, Óbuda, Pilisborosjenői énekkari talál-
kozó.
Március hónap: A helyi Német Dalkör és a ki-
sebbségi önkormányzat szendehelyi meghívása,
énekkarok és táncosok farsangi műsora.
Május hónap: Kitelepitési emlék ünnep. Köz-
ponti támogatással zászló avatás.
Június hónap: l. / Meghívás Óbudára a felújított
és újra felállitott Szent Háromság Emlékmű ava-
tójára.
2., A kisebbségi önkormányzat szervezésében és
költségén kirándulás a Csobánkai Szent Kúthoz.
Az év második felében tervezzük még:

Augusztus hónapban: Kirándulás busszal
Bodajkra és Mórra, ahol a Móri Német Kisebbsé-
gi Önkormányzat fogad és mutatja be települé-
süket.
Amennyiben van érdeklödés, egy buszt indítunk
a kisebbség költségén a Budapesti Szent István
körmeneten való részvétel céljából
Szeptember hónapban: időben hirdetjük a Ro-
zália kápolnához való zarandoklást.
Zarándoklást szervezünk a Szent Donát kereszt-

hez is. (Szent Donát a szölő védőszentje).
Kórusok, tánccsoportok, valamint a helyi óvoda,
iskola közreműködésével egy kulturális délutánt
és estét kívánunk rendezni.

Október hónapban:
Zarándoklás a Szt. Vendelhez (az állatok védö-
szentje)
Meghivás: Mátészalkai barátainkat, valamint az
Ukrán Német Kisebbség tagjai viszontlátogatása
a falunkban, ami méltó befejezése lesz a helyi
Német kisebbségi Önkormányzat idei kulturális
tevékenységének. Ezen kívül a helyi kisebbségi
önkormányzat minden meghfvást elfogad, amely
témában a helyi német kisebbség érintve van.
Továbbképzés: Január eleje óta minden hónap-
ban továbbképzésen vesznek részt a N.K.Ö. elnö-
kei, amelyeket rendszeresen látogat a helyi ön-
kormányzat elnöke.
A továbbképzés témája: kisebbségi önkormány-
zatokjogai és kötelességei.
Tovább folytatódnak a Regionális találkozók,
melyeknek célja a tapasztalatcsere, sok esetben
igen hasznos előadások hangzanak el a szomszéd
községek nemzetiségi életéröl, melyek megerö-
sitenek bennünket abban, hogy jól vagy rosszul
cselekszünk.

Támogatások: Már ebben az évben is igen ko-
moly gondot forditottunk a támogatások odaftélé-
sére. Eddig a Német Klub, az Altalános Iskola és
az Ovoda kapott támogatást a Német Kisebbségi
Önkormányzattól.
Az állami támogatás az idén minden Kisebbségi

Önkormányzat: ?A i oen/ iae\o-
mányőrzésre, v'm'n D isra I. tura!i<
célokra, néme " sra g^ lova b z r
stb. lehet felha n i. 11 : . a os . i

ismeretes a Ró i , ioi;i

szeresen megta. < e u . . nv i 'i
melyet Geiger \ f. r .
nagy szeretette aiiiiei.te', i " i
minden németü. tu'lf hivünke . hogv . retn

ha az eddigieknél kii. sit töüü di ,i>.. .
ezeken a némel iiv vu szenmisek

A Német Kisebbsé i Onkor'nanvza. r sz

kély kiadást jelenl minden ho ve én Német
nyelvű Szent mise . I. Plébjnos Ur uta isi ' r

sége, stb.).
A helyi Néme isebbse .1 Ünkonnanv t n
dezvényeire mi. ai naev sz re e tel hívii ni
azokat, akik úg, érzik. dtt an ft lelvuk 'i-n-
dezvényeinket ir. ind. s ido 'en Kozrini SZOKIU es
a jövőben is k< zölni fo^' k Mar nem vaevo.<
tagja a Pilisborosieno Unk. ormaiivzat Kepvise o-
testületének, de inint kisebbsé?' < . r . nv .

elnöke, minden testüleíi ülesre meghivót kapok.
és az asztalná hozzászó ási ic'pot é vezek. A
testulet ülésének minden anya'at nie kú dilí re-
szemre. Szivesen emelek szót mindazok i gaiért.

akiket jogtalar e . 1 . i-iogv
védelemre szorulnak !°yekszüiik se itei i abol

csak lehet.

Azt hiszem az uia. )b taieko. 'tatasom a helvi Né-

met Kisebbségi Unkormanvzai ez evi miinká'áról
íTiindenre kitéro volt. Am nnyiben valami kima-

radt volna, úgy a leimsruiu kér <~r v 1
adok.

A Német Kisel' segí Ünkormanyza neveben
Stowp/ omiSt: eh'tök s.

Liebe Weindor r

Kaum sind ein paar onate vergangcn. a s ich in
der Weindorfer 'ote be .annt gegeien habe. di
Wirkung der 'eindor er eutsch Se bst-
verwaltung im Jahre I .) '. '.
Im Februar diesss Jab. res aiisgeeebene Bote. haD
ich gründlich abgeschneüen unsere latigkeit.
sowie Erfolg und Lr-ebnissen. Natürlich ist ein
Jahr nicht ganz endlicn. mit einern ande . tí.
gebe neue Sor^en unrt auci Piol-ileme. die aul
eine Lösung wartr
Unsere Aufgabe. das wird alles in die rdnun
gestellt und gut í-eniac il. VVie as vi nyc Jahr.
auch so dieses haben wir ein '11

ProgrammkaleiJ^ > i . t..>te und

möchten diesen 1 p; . ri. . >- .
Programmkale. rier ' ' i
Im Januar: We'lin ct s. orztn a i Kömiscn-

Katholische Kirc.it n VAri-l<rf ! s wirkcr] mi..

die Singengen^i .(;; fi ri':a ütut:l c^iiib
Verein Weindoi;

Im Februar: Wr ad, ;n Kiil u. : npei e'n 2,

einem Chortreit i ivi ; i i-'
. 'BRAUNHAXl.^K u,i" i,ns ren '. i. 'ne
Singkreis.
tm Marz: Der \V cio. ii;, 3. 1 ii. ' er n ijie

Deutsche Selbsf '!A i;;iinp v.. sr zu v ndc e'n?r

Chor und Ta. iz . u i ~ 1 ;&ne;i u p.. l-i":

Sende.
Im Mai: Am l-tan Míii KX'-n w;r e' i eaad' kst

zum Anlass 'ls', f>4-t3 jair'i '.-".c I r

Vertreibung unserc" ar^-ii'i . ,'e-F i. ;-
Im Juni: Pilgei ai . . ;sr i ir i e
(Am 10-ten)
Kiritogfahrt na'n .. e i ;.
Würtenberg, air, ; . ei
Eingeladen nap ~i ' ' . ru e
hergestellten- . ' i- ''<. ki a

Im August- [i - nach Bodajk (Komitat
e /'prem un 1 r Im K ' . Weissenburg).
r. sere iiippe nr k n weil die Kosten

die eu ie l s verv .11 un fínanziert. Die
ahnvvii mii miou cta tin en.

ollt es nier s-e n lig Stephanstag
"r i P'K) i ehmen, dann wird unser

e . tve v en mn )u kostenlos zur

eri gunK ste len 11 rechnei mit umgef. 40

ei nenn

m ^e tem er: in Lishterumzug zur Rosalia
'ape! e mit Kerze . An 4-tcn (um 20H)
/um heili en 1 onatius iSchutzpatron der
We ii ai r vf'di llr Interessen zum Fest

h zii . in e aden. Am......... .

tm to er c. in Niil ura n i it eingeladenen
Lhoren 1 anz ruppen wo au h lie Tanzgruppe
cer jrundschule- eindort t 1] i imt.

1 a rtes lieilipen Wend lin wo ' i wir Interessen
nerziich einlarl i

Im t-'alie es noch mög ich ist. aden wir unsere
.'r l' . u<- tészaka nd reunde aus der
arpal-Ikiainische- a ánka ein

eitrrbildu '
.íeit, . ntang a;eses alires. ist injedem Monat ein
fap der Weiterbildun^ für di Vorsitzende der

r ' . WO Ích selbst

ledesnial teilnebme. üas Ih m ist, Fragen für
Recht-Pfliclit-PDlitik unJ W' schaftung der
Selbstve.-vvaltung- n Die Vn ager sind Juristen,
Wirts hatr exyeneii usw.

s gibt h v -chiedene Regional-
versammlungen wo wi Erfahrungen mit-
inaiider aiistauschen. mit tlen Organen der

Nachbarsdörter. die ott se. ir nützlich sind.

'örderun en

V e im vongen ahr. auch diesmal unterstützen

wir tinanzie 1 die Grunds hule, de Kindergarten,
den "Deiitschklub-Verein Weindorf'. die Kirche

und alle Veranstaltungen die init der deutsche
Minflerheit zu tun hat.
.Xtliche Ausgahen haben vvir noch zu leisten,
sowie unsere l'radition un Gebrauche zu

pflesei

Minderkosten lat die .'el 'tverwaitung zu
zah!en. r die heilise i - 'elebriert jeden
letzien ^. 'Tisia^ rics Mon . v i Herrn Pfarrer

Jakob Geir'er ai s t'ilisvöiö'v' r. als Rentner. Der

jottesdienst ist in dein uh 'r Sprache abgehalten.
Leicl?r. weni e von unserer . . lin^erheit besuchen

die deut. chsprachÍL'e M e darum rufen wir

iin3?re M nd^rlieií-zuii; ' o , e' ' Muttersprache
iinsei'cs j^ .?

'ur iedet P <t g. die ivir organisieren,
sinci aiie r c'i -eryiich einge aden. die sich zu

uii'. cr r Mir. :r 1° t ' ve "r g tühlen.
I 'i ii'i rn1' M! g led des Gemeinderates.

'. bw n i i caer s>!tzung Einiadung
ü Knmr,-i ( c f r< itzender habe ich

' i-- " i-i} r i d i 'iedlungsselbst-
v I',V;IIT i ;

m -i'1. 1 ie e 'c en \ Jelbstverwaltung,
niö 'b c 'n V iren lassen. im

(iem°in r t c iiien, die unreeht
. < -'an > i s; ' ii <; cv. eg !. sich an uns zur

í-f

'c ine'i . 1 '-w . .ICIII.IR ist üekannt zu geben
v rr. i. er Wirking. dieses Halbjahr, was

e eiiidorfei intcressiert, habe ich

t. ii, s^iir;eben. So'te ir.e idwas ausgeb-
I; . 1 n . . ;i" bitten v r. trse. en sie uns und wir

w^ < i; . 13 . ' iworten

1 or (l'i uui . 10 Juli2000

! iit-ch M Selbs /erwaltung
1 i i 'tanipf vorsitzender

Mtura

Főpróba a németországi út előtt

Telt ház előtt zajlott az általános iskolások föpróbaja a művelődési
házban. Az iskola tanulóiból összeállitott csoport indult július végén a
steinheimi polgármester meghívására Németországba. A bemutatón azt
az összeállitást nézhettük meg, melyet a gyerekek a Világkiállítás alkal-
mából rendezett nemzetközi gálaműsor alkalmából adnak elő.
Az utazás Taskovics Zsuzsanna tanámő szervezésében történt, a tán-
cokat Jávor Csaba tánctanár tanította be, akitől az alábbiakat tudhattuk
meg:

Az általános iskola 7. és 8. osztályosai táncolnak, a hetedikesek már
tanulíak táncolni, a nyolcadikosok még nem. Február óta próbálunk
hetente egy alkalommal, illetve az évzáró után süritettuk a próbákat,

- sport - oktatás
így több alkalommal is több órás próbát tartottunk. Nagyon kemény
munka áll a hátunk mögött. Csakhogy mennyire kemény: egy profl-
nak mondható együttes, tehát egy táncegyuttes heti 2X1 1/2 vagy 2X
2 órában próbálva évente 1, maxinwm 2 koreográflát tud összehozni.
A gyerekekkel 5 koreográflát íanultunk befebruár óta. Nagyon sokat
dolgoztak. Táncolunk sváb táncot, soroksári motivumokból épífkezo
táncot, somogyi csárdást, karikázót, ugróst. Harmadikkénf egy kalota-
S7.egi szapora és legényes táncot, ezt követóen egy magyarbödi kariká-
zót. A sdovákoktól átvett két szólamban éneklik általában ezt a kari-
kázót. Legvégül moldvai csángó táncokat láthattunk.

... Es láthatnak majd a gálán részt vevök, ahol gyerekeink sikere - a fö-
próbát látva - biztosnak mondható.
Beszámolójukkal, visszaérkezésük utánjelentkezünk.

D.D.

Levél Németországból

8a/b aufBesuch in unserer
Partner emeinde Weindorf

Am Sonntag, 21. 05. 2000 startenden 18
erwartungsvolle Schülerinnen und Schüler zu
ihrer Reise nach Weindorfbei Budapest. Nach
10-stündiger Zugfahrt wurden wir in
Budapest-Keleti von Frau Susu Taskovics und
ihrer Tochter Edith schon erwartet und mit
dem Bus nach Weindorf gebracht. Dort
begrüpten uns unsere Gastschüler/Eltem, und
wir waren schon gespannt, bei wem wir diese
Woche wohnen durften. Da Weindorf eine
Partnergemeinde von Steinheim ist, und viele
Bürger Deutsche sind bzx. nach der
VeUreibung in Steinheim wohnen, sprachen
fast alle gut deutsch Manchmal war aber eine
Verstandigung nur auf Englisch oder mit
Hánden und Füpen möglich.

Am náchsten Tag besuchten wir das Parlament
in Budapest. In diesen wundervollen
Gebauden besichtigten wir die
Krönungsinsignien der ungarischen Könige. In
der St. Stephans-Basilika beeindruckten uns
besonders die kostbaren Monstranzen. Nach
einem guten Mittagessen in einem
Künstlerlokal fuhren wir zum Heldenplatz.
Nachmittags durften wir uns in einem riesigen
Einkaufszentrum vergnügen und eineshopping

tuor untemehmen.

Am Dienstagmorgen ging die Reise zuerst
nach Esztergom mit der riesigen Basilika. Von
ihrem Turm schauten wir über die breite
Donau in die gegenüberliegende Slowakei.
Náchstes Ziel war die Burg Visegrad. Neben
der imposanten Burganlage gefielen uns
besonders die Ausstellungen über Leben und
Arbeit der Menschen des Mittelalters. Ganz in
der Náhe war eine Sommerbobbahn. auf der

wir uns toll vergnügten. Unsere Reiseleiterin
Susi hatte nicht eine Uberraschung bereit. In
der Künstlerstadt Szentendre staunten wir über
die vielen Marktstánde und konnten
Reisesouvenirs einkaufen.
Nach dem Besuc der Tropfsteinhöhle Szemlő-
hegy, einer der vielen Höhlen Budapests,
begann am náchsten Tag das grope Programm
in Budapest. Zuerst fuhren wir mit der
Kindereisenbahn auf einen der vielen Hügel,
die Budapest umgeben. Von einem
Aussichtsturm genossen wir das wunderbare
Panorama über Budapest. Ein Sessellift
brachte uns hinunter nach Budapest. nach dem
Mittagessen (Pizza!) gings zur Fischerbastei
und dem Burgschloss zu Buda. Danach
besuchten wir den Heldenplatz und im
naheliegenden Park konnten wir nach
Herzenslust Trampolinspringen. Für den
Abend hatten wir uns vorgenommen Budapest
bei Nacht von der Zitadelle zu bestaunen.
Nach Einbruch der Dunkelheit hatten wir

einen faszinierten Blick auf die Brücken und
die vielen Sehenswürdigkeiten, die wir schon
kannten.
Am vorletzten Tag wanderten wir zu einer
Burgruine in der Nahe von Weindorf und
schauten uns anschliepend die Schule an. Die
Gemeinde lud uns dann zum Mittagessen ins
Kulturhaus ein und danach begrüpten uns
Bürgermeister Szegedi und die VeUreter der
Deutschen Minderheiten. Danach zeigte uns
eine ungarische Volkstanzgruppe feurige
Tánze und wir durften mittanzen. Abends
stieg die grope Disco mit unseren deutsch/
ungarischen Gastgebem. Leider war um 21.30
Uhr Schluss, weil am anderen Morgen um
7. 00 Uhr die Heimreise begann.
Viele hatten Tránen in den Augen, als wir uns
verabschieden mussten, und am Budapester
Bahnhof Keleti sagten wir "Danke" an unsere
Organisatorin Frau Susi Taskovics, die uns ein
so tolles Programm geboten hatte.
Unsere beiden Begleitlehrer Frau Müller und
Herr Müller schleusten uns sicher von Zug zu
Zug und am Freitagabend waren viele froh,
ihre Eltem auf dem Heidenheimer Bahnhof
wieder begrüpen zu können.
Es war ein tolles Erlebnis und wir bedankten
uns bei allen, die diese Reise ermöglichen und
organisierten.

Sandy und Sven

Reichel JózsefMuvelődési Ház és Könyvtár augusartusi program kíaálata

; Nyári könyvtári-
olvasótábor!

Augusztus 14-18-ig naponta 8-16 óráig
Szeretettel várjuk azokat, akik szeretik a
könyveket, verseket, meséket és a vidám

játékokat.
Ebédet mindenki kap!

Táborvezetö: Taskovics Judit és
Bereczkiné Szendrei Eva

Jelentkezés: 336-377 Művelődési Ház,
336-480 a Pilisborosjenöért Alapítvány

irodája,
337-197 TaskovicsJudit

Vásárnaptár

2-án 13-1630-ig
7-én 13-17-ig
(német használt
mhavásár);
13-án 13-17-ig;
16-án9-16-ig;
21-én 13-17-ig
(német használt
mhavásár);
23-án 9-17-ig

Felhívás!
Augusztus 20-án focibajnokság Szent István vándorkupa; Vár-
juk 6+1 fős csapatok jelentkezését aug. 14-ig Soltész András
tel: 336-240; Sorsolásról értesités 16-ig; nevezési dij: 2000 Ft.
Egész napos sport rendezvény a Millennium tiszteletére aját-
szótéren és a mellette lévő sportpályán; Egész nap büfé,
vetélkedők, játékok, nyeremények! Részletes program a nagy
plakátokon!

Mindenkit szeretettel vámak a szervezők!

Tájékoztató
Allandó programjaink szeptember hónapban újra indulnak, a
már megszokott időpontokban; az új tanfolyamok és progra-
mok október elejétöl látogathatók, melyről részletes tájékoz-
tatót a következő számban olvashatnak.



Kéamt^es tátxir I>iltebw@s|ertM
Szépen szerkesztett szórólapokon

ismerhettük meg az idei kézműves tábor
kínálta lehetőségeket. Helyi művészek, pe-
dagógusok és Kati "régi táborosai" egymást
váltva, segítöként gyűltek össze a nyár kö-
zepén a Petőfi Sándor utca 15-ben, hogy a
3-14 éves korosztálynak átadják tudásukat,
s a kézművesség szeretetét.

Kati ezúton is megköszön minden
dologi és anyagi támogatást, valamint a se-
gítök munkáját. S hogy milyen ez a tábor,
erröl nyilatkoztak a tábor lakói:

Szandi (8 éves): En azért szeretek
ide jámi, mert mindig barátokat is tudok
szerezni, meg jókat tudok itt játszani, szé-
peket készíthetek, sok mindent megtanulok
és nagyon szeretek idejámi.

Orsi (10 éves): Mióta megalakult ez
a tábor én már járok ide, és sok mindent
készítettem ez alatt. Például lehet itt agya-
gozni nagyon sokat, gipszkiöntőzni, gyön-
gyöt fíizni, fonalból csomózni, társasjáté-
kokkal játszani, meg nagyon sok barátot is
szereztem itt.

Lilla: (12 éyes): En már sok évejá-
rok ide a táborba Ürömről. Itt nagyon sok
mindent lehet csinálni, lehet hajtogatni, for-
mákat önteni gipszből, lehet gyöngyből
láncot, állatokat fűzni, meg egy csomó jó
dolgot.

Dóri (8 éves): Jól érzem itt magam,
először jöttem ide, s nagyon tetszik nekem
ez a hely. Lehet játszani, és sok mindent
lehet itt csinálni. Jó itt kint a kertben, mert
szabadon vagyunk, és sokkal jobb, mint egy
zárt teremben.

Merci (9 éves): Mostjöttem először
ide táborba és nagyon szeretek itt lenni. Csi-
náltam csuhébabát, gyöngyöt töztem, ját-
szottunk, vannak itt barátnöim. Anyucika
nagyon örül ha valamit készítek és haza-
viszem.

Viktória (10 éves): Nagyon szeretek
itt lenni. Most vagyok itt először az
unokatestvéreimmel. Nagyon sokféle dolgot
készítettem. Kint vagyunk és játsszunk, a
nagyok pedig mesélnek nekünk.

Fruzsina (6 éves): Jól érzem
magam itt a táborban, a testvérem is idejár.
Eppen zokni báb van a kezemben, most
készítettem. Majd bábozni fogunk vele.
Szeretek itt lenni.
A gyerekeken túl meséljenek az alábbi
képek:

Figyelem!
Az iskola augusztus 2-án és 21-én ügyeletet tart. Ezeken a napokon lehet elérni az intézmény vezetőségét is.

dr. Hegedűsné SchmidtAgnesjegyző
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Amikor a bábok életre kelnek
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Ebéd után szól a citeraszó

Nemezelés: labdák, babák, tarisznyák gyapjúból

Meghívó
Nagykovácsi művészek, polgárok, civil szervezetek kezdemé-
nyezésére első alkalommal rendezzük meg az Amerikai Nemzet-
közi Iskolával közösen a Linum Művészetí Napokat.
Az Amerikai Nemzetközi Iskola több éve működik Budapesten.
(Uj oktatási központját Nagykovácsiban a Fesztivál rendezvé-
nyeivel kívánja megnyitni 2000. augusztusában.)
A fesztivál megnyitója 2000. augusztus 11-én lesz az Amerikai
Iskolában.

2000. augusztus 27-én a Balatoni Borbarát Hölgyek Egyesületé-
vel közösen egész napos borbemutatót tartunk.
A 16 órakor megrendezésre kerülö Benkó Dixiland Band műsora
lesz a Fesztivál záró eseménye.

A Fesztivá) szervezői

A Pilisborosjenői Hírmondó 2000. szeptember 1-től érvényes hirdetési díjai
A fenti idöpontig a megrendelt és egy összegben leszámlázható, többszöri megjelenésü hirdetések ára még változatlan !
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Azár
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változik!

változik!

Az oldal l/4része
1/2 része

1 oldal

9. 000
18.000
36. 000

-Ft

-Ft
-Ft

Az oldal

Fenti díjak elhelyezéstöl fúggetlenül értendök és az ÁFA-t tartalmazzák.
Címoldali, hátoldali megjelenés kérése esetén + 10%, illetve + 5% pótdíjat kérünk.

Kedvezmények egyösszegű befízetés esetén : negyedéves, 5%, féléves 10%, éves 15 %.
Abrával, kerettel kiemelt hirdetésre plusz díjat nem számolunk fel! Köszönjük régi is leendő hirdetöink bizalmát!

Lassan letelik ez a tanév, mellyel
óvodánkból 31 kisgyerek életében lezáml
egy igen fontos, megalapozó szakasz: isko-
lások lesznek. Véget ér számukra az óvodás
kor. Ennek folyamán az óvoda feladata úgy
felkészíteni a gyermekeket testileg, lelkileg,
szellemileg, értelmileg és szociálisan is,
hogy olyan érett gyermekeket adjunk át az
iskolába, akik - önmagukhoz mérten! - a
lehetö legjobban meg tudnak majd felelni az
ottani követelményeknek.

Hagyománynak számít nálunk az
iskolába menő gyerekek búcsúztatója, me-
lyet idén is kerti-parti keretében szervezünk.
Ez az }innepségünk augusztus 25-én, pénte-
ken lesz, 16 órai kezdettel az óvoda udva-
rán - igazodva a megszokottnál korábbi
tanévkezdéshez. Minden érdeklődőt szere-
tettel vámnk!

A továbbiakban a gyermekek és az
óvoda dolgozói nevében is szeretnék
köszönetet mondani azért a sok segítségért,
melyek a gyermekek mindennapi életét
teszik szebbé és óvodánk működését

könnyítették meg.

Köszönetet mondunk:

- Az AURA Pedagógus Továbbképzési
Központnak, ahonnan óvodánk egy értékes,
fa udvari gyermekjátékot (mókuskereket)
kapott - teljesen váratlanul, meglepetéssze-
rűen. Ez a részben mobil játék nagyon jól
fejleszti a gyermekek mozgáskoordiná-
cioját, egyensúlyérzékét, fizikai állóképes-
ségét, alap-eröképességét stb.
- A helyi KAMTASZ Csoporttól még a
tél folyamán kaptunk 25.000 Ft-ot olyan
céllal, hogy más német nemzetiségi óvo-
dába ellátogathassunk a gyerekekkel együtt.
Ezt az összeget eddig még nem használtuk
fel. Szeptember hóra tervezünk egy látoga-
tást Pilisvorösvár egyik német nemzetiségi
óvodajábá,' hogy "megismerhessük" egy-
mást, "bemutatkozhassunk" egymásnak
azokkal a német dalokkal, játékokkal, mon-
dókákkal, amelyeket ismeriink.
- Az OMNINVEST Kft-től 4 m3 homokot
kaptunk, hogy gyermekeink udvari játék
lehetöségei közill ne hiányozzon a homoko-
zás sem, ami nagyon fontos fejlesztő játék-
tevékenységeket tesz lehetövé. Ez által fej-
lődik a gyermekek kéz- szemkoordinációja,
aranyérzéke, kreatívitása, fantáziaja, ügyes-
sége, a kéz finom motorikája, és atevékeny-
ségek közben az ujjbegyek által az agyi vér-
keringést is fokozza, ami a gondolkodáshoz,
érzékeléshez, észleléshez stb. igen fontos!
-A Szociális Bizottságtól 15.000 Ftanyagi

Ovodai tifrefe

támogatást kapott az óvoda, melyből a Mo-
gyoró-hegyi kirándulás különbusz bérleti
díját fedeztük. Ez egy egész délelőttöt érintő
közös program volt, mind a négy csoport-
nak Gyermeknapra.
- 50. 000 Ft-ot kaptunk a helyi Kisebbségi
Önkormányzattól, a nemzetiségi sarok ki-
alakításához. Az ehhez szükséges eszkö-
zöket (polc, nemzetiségi jelképek) már
megvásároltuk, tartalmilag és pedagógia-
lilag ősz folyamán fogjuk megvalósítani.
- A Pilisborosjenőért Alapítványhoz be-
folyt 1998. évi 1 % -okból 60.000 Ft-ot kap-
tunk. Ebből az összegből az óvoda udvarára
szeretnénk egy gyermek-méretű fa szekeret
vásárolni.
Laboncz Judit szervezésével az óvoda

minden gyermeke kapott 1-1 doboz gyü-
mölcsízű pezsgötablettát a Pharmavit RT-
töl.

Felsorolásom eddig kronológiai sorren-
det próbált követni. Utolsónak, de nem utol-
só sorban szeretnénk megköszönni mind-
azok anyagi vagy tevékeny segitségét, akik
közbenjárásával óvodánk mind a négy cso-
portja egy-egy galériával gazdagodhatott.

Még 1998 decemberében került sor
az első galéria felállítására a Panda-maci
csoportban. Majd fél év múlva ezt követte a
második, a Delfin csoportban. Ez a két galé-
ria - amik értéke 550.000 Ft - Fáy Csilla és
Vepperi Zoltán szülőknek köszönhető. Az
említett édesanya menedzselésével jutott
óvodánk ehhez az összeghez, az édesapa
pedig szervező-, és tevékeny munkájával
járult hozzá ezek kivitelezéséhez. Majd idén
tavasszal megvalósulhatott a Kenguru cso-
portosok álma is. Szerényre szabott költség-
vetésünkből ki tudtuk gazdálkodni szá-
mukra is a galériát. Ezt az építményt egyik
apuka, Potor Ervin asztalos készítette el és
állította be a csoportszobába - sok-sok ön-
zetlen utánajárással, rengeteg és ingyenes
munkajával.

Nagy örömünkre szolgál, hogy még
a nyáron a negyedik galéria is elkészül a
Mókus csoportba. Ennek megvalósításához
a Megastar Kft. és a Kömyezetvédelmi
Bizottság adta az anyagi segítséget. A kivi-
telezést ebben az esetben is Potor Ervin

vállalta magára!
Nagyon köszönjük!
Ez a négy galéria - túl azon, hogy

értékük több, mint egy millió forint -, a
gyermekek életében nagyon fontos szerepet
játszik, a csoportok nagy létszámát "tompít-
ja". Megosztja a gyerekek játékterét, bizto-
sítja ajáték nyugalmát.

Mivel csoportjainkban a gyermekek
vegyes életkorúak (3-6-7 évig), még tuda-
tosabban kell törekedni a konfliktusmentes
játék tevékenységek, lehetőségek megte-
remtésére, hiszen a különböző életkorú
gyermekeknél különböző játékfajták az
uralkodóak, amik más-más társ, eszköz, és
hely igénnyel párosulnak. (Erről a témáról
majd egy későbbi számban olvashatnak.)

Ezeket a segítségeket nem lehet
elégszer megköszönni! Van, akinek a sok
köszönet és hálálkodás talán negédesnek,
üres formaságnak, frazisnak hat. De tőlünk
ezek a köszönetek belülről jövőek és őszin-
ték! Mert mi tudjuk, hogy mit jelentenek
ezek a kisebb-nagyobb anyagi, tárgyi vagy
éppen tevékeny segítségek! Gyermekemk
mindennapjait jelentik! Azt, hogy minél
családiasabb légkörben, jó hangulatban,
vidáman teljenek napjaik az óvodában,
hogy biztosítani tudjuk számunkra a lehetö
legoptímálisabb objektív feltételeket! Hi-
szen a szubjektív feltételek adottak, mi óvó-
nők is, az óvoda összes dolgozójával egye-
temben, a szülőkkel együtt ugyanazért dol-
gozunk: gyermekeinkért!

Breierné Virág Erzsébel
óvodavezetö helyettes

sí s
Mindenfajta biztosítás

ügyintézése
hétfÖnként, 15-17óráig

a pilisborosjenői
Polgármesteri
Hivatalban.

Süveges ászlóné
AB-AEGON területi

képviselö

Tel: 336-856
Rtf: 06-20-9-33-56-73



Foci, Foci, Foci!
Egy éve, hogy településünkön megalakult
a Labdarúgó Szakosztály. Ebböl az alka-
lomból szeretném értékelni a megtett utat,
és vázolni az elképzeléseket ajövőről.
Szakosztályunk 1999. július 14-én, több
mint féléves erőfeszítések után megala-
kult. A kezdeti nehézségek után egyre
többen csatlakoztak ahhoz a lelkes mag-
hoz, akiknek hosszú évek óta kényszer-
pihenőre ítélt sportágat sikerült újra életre
kelteni. A mostoha körülmények ellenére
(nincs pályánk) a BLSZ bajnokságban
felnőtt, i^úsági és serdülő csapattal indul-
tunk. A tavaszi idény alatt sok kudarc és
sok öröm érte csapatainkat.
A szövetség értékelése szerint egy rendkí-

Szeretettel várjuk az
érdeklődőket

szeptember 5-én
kedden 18 órakor

a Művelődési Házban!

Dr. Sztanyik László
(1 éve ürömi lakos)

15 éves klinikai gyakorlat és
oktatás után megnyitotta
szülészeti-nőgyógyászati

magán rendelőjét.
Obudai Egészségügyi Centrum

III. Bécsi út 61.

Bejelentkezés:
436-73-44

Kedves Olvasóink!

A Községvédők kérésére tesszük
közzé az alábbi levelet. Szegedi Róbert
polgármester úr a felvetett kérdésekre a
közmeghallgatáson fog válaszolni.

Ezzel ezt a vitát lezártnak tekint-

jük, különösképpen azért, mert a Kulturá-
lis Bizottság írásban érkezett, alább idé-
zett fígyelmeztetéséhez tartani kell ma-
gunkat:

Idézet a 2000. július 4-én tartott
Pilisborosjenő Onkormányzatának Okta-
tási Sport és Kulturális Bizottsági ülésén
készült jegyzőkönyvből.

Jelen voltak: Galambos Ferenc
elnök, Mocsári József, Peltzer Gézáné és
Szimeth Mária"

vül sportszerü, komoly sportemberekből
álló egyesületet és csapatokat ismertek
meg a települést képviselő sportolókban.
A szakosztály müködő képessége anyagi
szempontból nagyon kritikus, épphogy a
müködés határán tengödünk.
Ezért kérem a település hathatós polgá-
rait, ha tudnak segitsenek, hogy jobb kö-
rülmények között, jobb eredményekkel
örvendeztessük meg lakótársainkat.
A 2000-2001-es bajnokság indítása saját
pálya hiánya miatt elég nehéz, de meg-
oldjuk, mert meg kell oldanunk. Az idei
évben a legnagyobb kihívás egy saját
használatú pálya területének a településen
történö megszerzése. Ehhez az önkor-
mányzat hathatós támogatását kérjük. A
másik nem kevésbé fontos, hogy megfe-

Felhívás!
A Labdarugó szakosztály toborzót
hirdet 1992-93-94-95-ös születésű

fíúk, lányok részére az induló foci-su
elindításához.

Továbbá várjuk a serdülő csapatunkba
az 1987. január 1. és 1999. januárl.

között születettekjelentkezését.
Jelentkezni a 336-240 telefonszámon

lehet az esti órákban.

Labdamgó szakosztály

Biztosítások kötése,
befektetési tanáesadás az

On lakásán vagy
munkafaélyén.

Hívjon!
tel^ax: 26^43-664

mobih 06/20-343-1808
levélcím: Mohos György

2096 Ürom Pfc: 11.

"Az utóbbi időben a Hírmondóban el-

lenőrizetlen tartalmú, személyiségeket
és intézményeket sértő hangvételű cik-
kek jelentek meg.
Felszólítjuk a Főszerkesztő asszonyt,
hogy fokozottan tartsa szem előtt: A
Pilisborosjenői Hírmondó képviselő
testület által jóváhagyott eredeti cél-
kitűzéseket."

Eddig - minden ellenkező híreszteléssel
szemben - egyetlen hiteles, névvel, cím-
mel ellátott és kézzel aláírt levelet vagy
cikket sem utasítottunk vissza. A jövőben
viszont elöfordulhat, hogy ez megtörté-
nik, amiért szíves megértésüket kérem.

Fáyné dr. Péter Emese főszerkesztö

lelő szponzorokat találjunk a csapataink
számára. Jelentkezéseiket a 336-240-es

telefonszámon vagy a Pilisborosjenöért
Alapítványon keresztül várjuk.
A hannadik a csapatok köriil tevékeny-
kedő, a focit szeretö emberek keresése,
olyanoké, akik enyhíteni tudnának intéző
és edző gondjainkon.
A 2000-2001. évi bajnokságban az a cél,
hogy stabil csapatokkal bent maradjunk a
adott osztályokban, és sportszerü hozzá-
állással öregbítsük Pilisborosjenö hiroevét
a sport területén.
Ehhez kérem tisztelt lakótársaim önzetlen

támogatását.
Tisrtelettel

Soltész András

labdarugó szakosztály vezetö

ROVAR ÉS RÁGCSÁLÓIRTÁS
(csótány, hangya, bolha, poloska, egér,

patkány, stb.)
Irtások egyszeri alkalommal vagy éves

szerződéssel, garanciával.
Faanyagvédelem

(beépítendö és meglévö faszerkezetek
édelme német, osztrák, svéd szerekkel)

Kullancsirtás
LIGNIS Bt.

Tóth Ferenc egészségügyi gázmester,
faanyagvédelmi munkatárs
2096 Üröm, Határkö u. 19.

T: 06-30-96-11-708
Fax: 06-26-350-764
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Nyílt (?) levél

A magyar nyelvben a nyílt szónak egye-
nes, őszinte jelentése is van. Feltételez-
hetnénk, hogy a Polgármester válasza a
községvédök nyílt levelére szintúgy nyílt,
egyenes, igaz. Döntsék el.

A Polgármester két választ is adott a nyílt
levélre, egyet az Egyesület részére, egyet
a Hírmondónak. Az egyesületi választ
ezzel kezdi: "Egyszer már részt vettem a
Községvédő Egyesület rendezvényén a
Művelődési Ház nagytermében meghí-
vottként, ahol nem volt módom mondani-
valómat kifejteni a szinte botrányos kö-
rülmények miatt. " Aki jelen volt az emlí-
tett ülésen, az tudja, hogy a Polgármester
rendben szót kapott, s a botrányos az volt,

hogy képtelen volt válaszotai a feltett kér-
désekre. A Hírmondóban megjelent vála-
sza bevezetőjében ez áll: "Csak sajnálni
tudom, hogy a nyílt levélben megjelent
kérdéseket nem a folyamatos ellenörzés
elve alapján, évekkel korábban tették fel, s
nem akkor kapcsolódtak be a közélet tisz-
taságát és a közösség érdekeit védő folya-
matba. A több cikluson át működö közéleti

tisztségviselők tévedéseit eredményeseb-
ben lehetett volna korrigálni. " Történelmi
pillanat ez a mostani. A Polgármester hiva-
talában először arra utal, hogy történtek
tévedések, és mivel leginkább az ő szemé-
lye az, ami átnyúlik a ciklusokon, a mon-
datból az az elképzelhetetlen következtetés
is adódhat, hogy a tévedésekért ő is felelös.
A polgármester saját tévedéseiért azokat
teszi felelőssé, akik nem akadályozták meg
benne?

Reakciók a nyílt levél egyes pontjaihoz
adott polgármesteri válaszokra:

1

Pilisborosjenő, Szegedi Róbert vezetésé-
vel, elkótyavetyélt egy nagy értékű ingat-
lant, a volt iskolát. A vételárat a benti is-
kola bővítésére kellett volna fordítani. A
pénzt másra költötték. A késedelmes fíze-
tés miatt felajánlott 4 számítógép szintén
az iskolaeladásból származik, ha pénzben
kapta volna a falu ezt a juttatást, azt akkor
is az iskolára kellett volna fordítani. Ezért

sem lett volnajoga az Önkormányzatnak a
gépeket a Hivatal számára megtartani.
Másrészt a Minisztérium a gépeket oktatási
célra adta. A nagyobbjogtalanság (az isko-
lapénzt másra költeni) megeszi a kisebb
jogtalanságot.

A csatomahálózat építését a Társulat vé-
gezte. Azonban a Társulat megalakulása
elött Szegedi Róbert vezetésével már elké-
szült a falu csatornázásának terve, a szer-
zödést megkötötték. Akkor 19 km csator-
nát terveztek, hogy miért csak annyit, nem
tudni. Tény, hogy kb. a falu fele csatoma
nélkül maradt volna. A Társulat harcolta ki
a falu teljes csatomázását. A Polgánnester
ha szerzödést köt egy üzemeltetővel ma,
akkor teremtsen olyan feltételeket, hogy a
falu minden egyes ingatlana élvezze ennek
elönyeit. Jelenleg ő a felelös a hálózat
üzemeltetéséért.

A csatomadíj több elemböl áll. Egyik
eleme az a köbméterenkénti 30 forint, amit
a tisztitótelep elhasználódásból adódó költ-
ségekre lehet majd fordítani. Az évek óta
általunk fízetett csatomadíjból ez idáig ál-
lítólag egyetlen fillért sem különített el az
Önkormányzat erre a célra. Ugyan mi alap-
ján fogadhatná el a falu lakossága a
szennyvízdíj drasztikus emelését, ha alap-
vető információk birtokában sincs?

A volt iskola 1997-ben történt eladásából
származó kb. 30 millió forint sorsáról már
sokfélét mondtak. Eleinte még megvolt,
kamatostul. Amikor megvették az
Interpríma nevű romhalmazt, ez jobb meg-
oldásnak tűnt. Ebböl az "itt a céltartalék,
hol a céltartalék" című játékból csak az a
világos, hogy az Önkormányzat a pénzeit
szabadon rakosgatja zsebböl zsebbe. Ha a
30 millió 67 százaléka rommá vált, akkor
hol a maradék 10 millió? Erről miért hall-
gat a Polgármester? Talán egy pont ilyen
értékű kiadásra vár? Azt már meg sem sza-
bad kérdezni, miért kap előnyt egy 20 mil-
liós romhalmaz az iskola évek óta húzódó

gondjaihoz képest.
Tény, hogy az iskolabövítés tervei már
évek óta elkészültek (2,3 millió forinttért),
bár ennek lakossági ismertsége nem éri el
az elégséges szintet. 1996-ban elvi döntés
született, hogy az elsö ütemterv szerint
kezdődjön meg az iskola építés. Ehhez ké-
pest 2000. áprilisában rendeltek meg a ki-
viteli terveket 4 tanterem, egy lépcsőház és
vizes helyiségek megépítéséhez 2.5 millió
forint értékben. Az új iskolarész érdekében
még egyetlen "kapavágás" sem történt,
eltelt majdnem egy évtized, kifízettek több
mint 6 millió forintot. Csak remélni lehet,
hogy ez az összeg jó helyre került, és az
iskolabövítés idöre el fog készülni.
A Polgármester állításaival ellentétben az
információk nem szerezhetők be. A Köz-

igazgatási Hivatal felszólítására vált lehet-
ségessé, hogy az Egyesület hozzájusson
néhány önkormányzati okirathoz, de közel
sem mindenhez, amit hivatalos formában,
írásban kért. A Közigazgatási Hivatal arra
is felszólította az Önkormányzatot, hogy az
iratokat hiánytalanul helyezze el a könyv-
tárban mindenki számára elérhetö módon,
s erre az intézkedésre június 20-i határidőt
szabott. Am az iratok a könyvtárban azóta
sem olvashatók.

Testületi ülésen és az Egyesület közgyülé-
sén is elhangzott az Önkormányzat részé-
röl, hogy a falu augusztusra fizetésképtelen
lesz. Ha a testületi jegyzőkönyvben ez nem
fog szerepelni, nem csoda, ellenben az
Egyesületnek hangfelvétel áll birtokában.
Mayer Róbert, a Pénzügyi Bizottság veze-
töje is nagy vehemenciával ecsetelte, mi
lesz augusztusban, ha nem adjuk el a papi
foldeket. Azonban a polgármestemek a
Hírmondóban megjelent állítása, illetve a
sajtónak adott nyilatkozatai szerint nincs
csődhelyzet. Akkor Mayer úr mondott
nem-igazat, vagy ő sem tudja. De akkor ki
tudja? Esetleg őt is félrevezeti Szegedi Ró-
bert? Esetleg ez a csőd-ügy egy elöre elter-
vezett színjáték lenne, annak érdekében,
hogy a lakosságot meggyőzzék a papi föl-
dek eladásának szükségességéröl? A baj

csak az, hogy a papi földek az utolsó va-
gyontárgya a falunak, s ráadásul többszáz-
millió forintról van szó. Atláthatatlan
ügyeskedések, félrevezetés, gondatlan gaz-
dálkodás, hátsó szándékok és még mi min-
den feltételezhető ilyen körülmények kö-
zött! Ha volna is tísztességes szándék, az
láthatatlan.

Augusztus 18. Pilisborosjenő gyásznapja
lesz. Ekkor fogja Szegedi Róbert kihirdetni
a papi földek eladásáról a döntést. Ahogy
egyszer már eldöntötte a falu sorsát a volt
iskola eladásával (lásd a mai helyzetet),
úgy fogja most is eldönteni a falu sorsát az
elkövetkező évtizedekre. Elég rátekinteni a
szakszerűtlen és korszerütlen parcellázásra,
az eladás feltételeinek kidolgozatlanságára,
hogy lássuk: a döntés rossz lesz.

Ajúlius 13-i testületi ülésen, amelyet csak
külön képviselői indítványra volt hajlandó
összehívni a Polgármester, döntés született
két igen fontos kérdésben. A szülők, a ta-
nárok és az Egyesület minden korábbi tílta-
kozása ellenére a Testület úgy döntött,
hogy a szükségtantermek kialakítását és a
gyerekek ebédeltetését ugyanott, az öregek
napközi otthonában oldja meg. Elutasította
azt ajavaslatot, hogy az ebédeltetést a Mű-
velődési házban bonyolítsák le.
Döntés született arról is, hogy sem a papi
íöldek értékesítését, sem a csatomahálózat
üzemeltetését, sem az iskola ügyét nem
hajlandók közmeghallgatáson megvitatni,
hiszen az Egyesület által kért, és közel 400
aláírással támogatott felhívás ellenére a
közmeghallgatást augusztus 28-ra tüzték
ki, amikorra az összes fenti kérdésben már
végleges döntések fognak születni. A Tes-
tület augusztus 10-re tűzte ki a papi földek
értékesítésére kiírt pályázat elbírálását. Ezt
az ülést már most zárt ülésként harangoz-
ták be, ahogyan ajúlius 13-i ülésen is több
fontos napirendi pontot (például: a csator-
naüzemeltetési pályázat elbírálását, a falu-
gondnok kiválasztását) zárt ülésben tár-
gyaltak. A helyzet súlyosságára való tekin-
tettel minden, a községért aggódó lakost
arra kérünk, hogyjöjjön el augusztus 10-én
a Müvelödési Házba, és jelenlétével köve-
telje a testületí ülések nyilvánosságának
törvény által is elöírt teljesülését.

A Községvédö Egyesület Elnöksége
nevében:

Dér András s. k.

A közölt szöveggel kapcsolatban 07. olva-
sókra bízwk, hogy döntsék el: "személyi-
ségijogokat és íntézményeket sértff hang-
vételü-e"?

(A szerk.)
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Éjszakai ügyeleti időszak:
18-08-ig

23. Dr. BorsiZsófia
24. Dr. BorsiZsófia
25. Dr. Kovács Levente
26. Dr. Kovács Levente
27. Dr. Kovács Levente
28. Dr. Kovács Levente
29. Dr. Kovács Levente
30. Dr. Csúcs Orsolya
31. Dr. Csúcs Orsolya

351-410
336-007
06-20-9535-187

Hétvégén:
péntek 14"" hétfő reggel 8-ig

UGYVÉDI IRODA
2097Pbj. Kertköz. 4.

Kerényiné dr. Garay Hédi ügyvéd
a Pest megyei Ogyvédi Kamara tagja

Bt. -k alapitása az új gazdasági törvény szerint.
Örökösödési, házassági, polgárjogi, bérleti,

megbizási, adásvételi szerződések, stb...
Végrendelet elkészitése. Jogi tanácsadás

Bejelentkezni lehet:
hétköznapll-19közötta

336-504-es telefonon

A Nagykevély
Gyógyszertár

nyitvatartási ideje

hétfőtől-csütörtokig:
8-13 és 14-18 óráig

Péntek:
8-13 és 14-17 óráig

Szombaton:
8-12 óráig

AmtenBia,
ri^aifeé, ttíteflBffl

^enelés, házi

hangreadssEerak

Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfötöl-péntekig) -
sürgős esetben - szfveskedjenek az orvosokat a rendelőben kercsni.

Oröm. 350-224; 350-733, Pbj. : 336-308; 336-187

Állás hirdetés
Pilisborosjenői munkahelyre fíatal nyomdaigépmestert,

vagy ROMAYOR gépkezelőt keresünk, állandó,
vagyalkalmi munkavégzésre. Betanitás lehetséges.

Tel: 06-20-9414-183

Acélpajzs Perfect Kft.
Komplex vagyonvédelmi rendszerek

tervezését-telepftését vállalja.
Iroda: Bp. X. Szent László tér 20.

Helyi munkatárs:
Rácz-Parádi Ervin

biztonság-technikai mémök
06-30-221-0161

Háztartási gépekjavítása
Mosógépek, centrifügák, hőtárolós
kályhák, villanybojlerek, Hajdú gépek
javftása.

Dékány Imre
Budakalász JózsefA. u. 37

06-26-341-759
06-20-938-5373

pperware
műanyag edénykészletek

pótlása, új termékek.
Parádi Gabi

336-501

Pilisborosjenői
Tüzép
Budai út 2/a

Kinálatunk: tégla, cserép, zsindely,
szigetelöanyagok, betonelemek,

cement. mész.

Ömlesztett anyagok: homok, sóder,
tennőföld, stb.

Gáz-cseretelep!
Konténeres és teljesköru
szállítás kedvező áron!

Nyitvatartás:
hétfőtöl-péntekig7-17-ig

06-26-336-466, 336-188, 336-066

A Móni cukrászda
nyáron is várja kedves

vendégeit!
Fagylaltok, torták (24 órás

határidövel alkalomra szólóan
is!), friss sütemények!

Nyitva:
hétköznap: 13-20,

szombat, vasámap: 11-20 óráig
Pilisborosjenö Erdő u. 4.

Telefon: 336-150

PILIS 2000
INGATLANKÖZVETÍTO

KERESKEDELMI ÉS
SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingatlanok etadása, vétele, hosszútávú
bérbeadás külföldieknek is, videofilmes
nyilvántartás, számitógépes adatfeldol-

gozás, értékbecslés,
ügyvédi közreműködés.

Elsösorban Pilisborosjenő, Oröm,
Budakalász területén lévő

ingatlanok közvetftése.
Tel/Fax: 06-26-336-504;

Rtf::06-30-218-531
Képviselet: Pengő bolt 06-26-336-593

Félfogadás: kedd-péntek 11-19;
szombat:IO-14

Ugyvezetö igazgató: Kerényi István

Csempézés, márványozás,
kisebb kőműves munkák

garanciával.
SchraufLászIó

Pilisborosjenő, Iskola u. 16.
336-686 ; 06-30-9-919-391

Mindent "l" helyen, az
"ÖKELME" Boltban!

PBJ. Főútól.

. méteráru, fövidáru, lakástextil,
divatáru. alsó és felsőruházat.

. alakitá5, javitás, függönyvan-ás,
gombbehúzás

. villamossági cikkek.

. barkácsáruk és szerszámok

. kamisok

Sok ezer apró cikk!
Új nyitvatartás:

Keddtöl péntekig: 9-12 ill. 14-17 óráig
szombat: 9-12 óráig

A*A&AÁAAAAAAAA^. *AA&AAA. 4AA!<.A**A*AAAAA-liAAAAAAAAAAAjl, AAdAAAA<

VASKERESKEDELMI Kft
Vasanyagok kis és nagykereskedelme

Solymár, (Szarvas) Bécsi út 39.

Betonacélok, zártszelvények, csövek, I, U, T, acélok,
szögacélok, lapos acélok, kör- és négyzetacélok, hegesztett
hálók, durva és fínomlemezek, huzalok nagy választékban.

Készleten nem lévő anyagok szállítása 24 órán belül,
központi telepünkről.

Engedmények a kisker árból:
50. 000, -Ft felett 5 %

200.000,-Ft felett 8 %
Felhasználóknak mennyiségtől fíiggetlenül 5%

Viszonteladóknak nagyker. ár!
Házhozszálh'tást vállalunk!

Nyitvatartás: H - P 7-16 Szom. : 7-12
Tel/Fax: 06-26-363-900 ; 06-20-9-563-900

Kevélygáz Bt. és
Epületgépészeti Betéti Társaság

2097 Pilisborosjenő Tölgyfa u. 10.
06-26-336-246; 06-30-931-8212

Zsitnyányi Attila magántervező
Központi fiutőberendezések, szellöztetés,
klimatizálás, propán-bután gázellátás,
vizellátás, csatornázás, külső
csatornabekötések tervezése és a
kivitelezés megszervezése, hatósági
eljárások ügyintézése, engedélyek
beszerzése. Anyagkivonatok és
költségvetések készitése.

s

Zsitnyányi Zoltán
gázkészülék javitó és szerelő ^|
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Alapitotta: az Önkormányzat Képviselő TesNlete
Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester
Felelős szerkesztő: Fáyné dr. Péter Emese

A szerkesztőség cime: 2097 Pilisborosjenö Fő u. 16. Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.
Typográfía: Windisch László. Nyomdai munkák: Római Bt.
Engedély szám: 3. 4. 1/463/2/1999. Terjeszti: a Magyar Posta


